



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/АО : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1121

07.09.2024 (135)

Михаэль Кюнен

Программа НСДАП Перекомментировано

Часть 8

20

РЕОРГАНИЗАЦИЯ СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ

"Для того чтобы каждый способный и трудолюбивый немец мог получить высшее образование и тем самым занять лидирующее положение, государство должно позаботиться о тщательном расширении всей системы национального образования. Учебные программы всех учебных заведений должны быть приспособлены к требованиям практической жизни. Усвоение идеи государства должно быть достигнуто уже в начале ее понимания в школе (гражданское воспитание). Мы требуем обучения за счет государства особо предрасположенных детей бедных родителей, без учета их статуса или профессии."

Образовательные цели национал-социалистического фольксштурма можно сформулировать в двух терминах:

- * Общественный дух и
- * Элитное образование.

Поскольку НСДАП борется за утверждение труда как фундаментальной

основы национального государства и трудящихся как определяющего отношения к жизни, она стремится к созданию системы образования, которая готовит растущих людей к тому, чтобы они стали трудящимися в национал-социалистическом понимании этого слова. Для этого образование должно руководствоваться не чуждыми природе и жизни идеологиями и принципами, а требованиями практической жизни национального сообщества. Таким образом, в детях пробуждается желание стать полезными и самоотверженными членами сообщества своего народа и занять то место, которое в конечном итоге займут их успехи, склонности и наклонности.

Это образование сопровождается гражданским воспитанием, которое с раннего возраста признает сообщество не только как эмоциональную основу, но и как интеллектуальную необходимость.

Место растущего национального товарища в национальном сообществе должно определяться исключительно успеваемостью, способностями и склонностями - а не классовыми или сословными различиями, семейными или финансовыми препятствиями. Национал-социалистический фольксштурм стремится к элитному образованию на всех уровнях:

Не только в интеллектуальной сфере, в государственном и партийном руководстве, в бизнесе и науке, но и в ремесле, в трудовых коллективах и везде, где необходимо достигать высоких результатов и выращивать элиту. И на всех уровнях формирование элиты должно основываться исключительно на трех вышеупомянутых предпосылках (работоспособность, склонность и задатки).

Для этого особо предрасположенные дети должны как можно раньше передаваться под опеку общества, воспитываться и получать образование за счет государства, если родители не могут себе этого позволить в финансовом отношении. Для этого создаются элитные школы как учебные заведения для руководства народом во всех областях, которые строятся на основе бесплатного общинного образования - сравнимые с Национальными политическими образовательными институтами, школами Адольфа Гитлера и орденскими замками Третьего рейха.

Но и все остальные школы будут построены на основе принципа достижения и будут решительно поддерживать детей с особыми талантами.

В конечном итоге это должно привести к тому, что **ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО** способности и трудолюбие решают, кто принадлежит к *völkisch* элите, к национальному руководству!

Оба принципа национал-социалистической образовательной политики вместе ведут к созданию такого типа человека, который может максимально развить все заложенные в нем способности и склонности и затем самоотверженно поставить их на службу обществу. Таким образом, воспитываются свободные, но и добровольно привязанные к народу и völkisch личности рабочих, люди, отвечающие требованию фюрера и ставшие "высшим воплощением ценности расы И личности", или, как выразился Освальд Шпенглер, - не только являющиеся расой, но и обладающие расой, что он совершенно справедливо называет предпосылкой и жизненной необходимостью высокой культуры.

21 ОБЩЕСТВЕННОЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

"Государство обеспечивает улучшение здоровья населения путем охраны матери и ребенка, путем запрещения работы среди молодежи, путем введения физической культуры, путем законодательного установления обязательной гимнастики и спорта, путем оказания наибольшей поддержки всем объединениям, занимающимся физической подготовкой молодежи."

Пункт 21 партийной программы посвящен улучшению здоровья населения в целом и выдвигает ряд требований, которые сегодня кажутся довольно скромными. Однако нельзя забывать, что в то время, несмотря на лишения Первой мировой войны, бесчестье ноябрьского восстания и гнет версальского диктата победителей, внутреннее и внешнее здоровье немецкого организма в целом еще сохранялось. Напротив, симптомы упадка и разложения Веймарской республики были чисто поверхностными явлениями, которые после 1933 года были очень быстро и основательно преодолены и исчезли почти бесследно.

Развитие событий после 1945 года совершенно иное: по крайней мере, в западной части Германии немецкий народ на протяжении более чем сорока лет подвергается постоянно усиливающемуся разложению, которое сильно подорвало психическое и физическое здоровье людей. ФРГ и Австрия сегодня демонстрируют все классические симптомы упадочного и умирающего общества, с психически и эмоционально глубоко расстроенными и физически дряхлыми людьми - самоубийства, наркотики, преступность, утрата всякого чувства национальной чести и достоинства, мазохистское чувство вины за собственное прошлое, смирение, цинизм и безразличие, наследственные и венерические заболевания:

Все это и многое другое разрушает общественное здоровье, об основах и предпосылках которого сегодня приходится думать заново, тогда как в то время Point 21 еще мог ограничиться несколькими конкретными требованиями.

Общественное здоровье является необходимым условием для сохранения и видового развития нашего народа, то есть для его простого выживания и естественного развития. Сегодня и тому, и другому больше всего угрожают два события:

Через разрушение окружающей среды и чрезмерное отчуждение. Если НСДАП ставит улучшение здоровья населения в качестве программной цели, то она должна рассматривать себя как народное движение против отчуждения и разрушения окружающей среды и остановить разрушение нашей окружающей среды материалистическим минус-миром, а также массовую иммиграцию иностранных народов!

Только когда цель "свободного и здорового народа в здоровой и естественной среде" достигнута, можно говорить об общественном здоровье вообще. Если это должно быть улучшено, то это может быть сделано только путем повторного закрепления выводов доктрины наследственного здоровья - другими словами, путем повторного закрепления законов расового и наследственного здоровья, как они образцово выполнялись в Третьем рейхе и которые Адольф Гитлер призывал немцев "неукоснительно соблюдать" в своем политическом завещании!

Поэтому пункт 21 можно считать выполненным только тогда, когда наследственно здоровые снова будут продвигаться на всех уровнях, а наследственно больные будут оттеснены! Это приведет к улучшению физического здоровья людей, и только после этого можно будет принимать конкретные меры в области здравоохранения в духе индивидуальных требований, упомянутых в программе. Возвышение общественного здоровья в духовно-психической сфере происходит через борьбу НСДАП за свободу и здоровье фёлькиш-культуры, о которой в дальнейшем пойдет речь в программе.

Пункт 21 партийной программы также является единственным, в котором затрагивается женский вопрос. Только здесь упоминается о женщинах и их значении в национальном сообществе и для него. Это связано с тем, что НСДАП организована в форме мужского объединения, то есть в нее не принимаются женщины. Для национал-социалистов создается отдельное автономное женское движение, которое проясняет и формулирует отношение Volksgenossinnen к самой Volksgemeinschaft. Пункт 21 партийной

программы лишь закладывает основу для этого:

Женщины упоминаются в связи с мерами по поддержанию и укреплению здоровья населения и явно называются матерями. Отсюда следует: То, что для народного товарища представляет собой воспитание к труду как этический принцип, для народного товарища является воспитанием к материнству, которое является ее действительным смыслом жизни!

Конечно, роль женщин в Volksgemeinschaft не ограничивается рождением и воспитанием детей:

Все сферы национального сообщества находятся под влиянием женщины, которая является жизненно важной частью национального сообщества и пользуется большим уважением как таковая. В естественных сообществах человека - семье, народе и расе - она имеет свою задачу и формирует их из материнского чувства:

Защищая, оберегая, лелея и взрачивая, он везде представляет естественное и здоровое против чуждого и больного и тем самым вносит решающий вклад в укрепление здоровья населения.

В этой области программа партии может считаться выполненной, когда немецкие женщины признают свою задачу в жизни и осознают материнство как образ жизни. Это задача национал-социалистического женского движения. НСДАП помогает ему в этом в духе данного пункта партийной программы.

22 НАРОДНАЯ ЗАЩИТА

"Мы требуем упразднения наемных войск и создания народной армии".

Свободен только тот народ, который носит оружие!

Немецкое движение за свободу - НСДАП - построило свою программу оборонной политики на этом принципе. Свобода нации может быть обеспечена только в том случае, если будет вестись борьба за свободу народной обороны. Для того чтобы успешно вести эту борьбу, партийная программа в пункте 22 требует двух вещей:

Отмена наемничества и формирование народной армии. Когда и то, и другое будет достигнуто, немецкая нация вновь обретет свой военный суверенитет,

а значит, и свободу народной защиты.

Вот за что мы боремся!

Упразднение наемных войск:

Уже рейхсвер Веймарской республики, подвергшийся многим ограничениям со стороны держав-победительниц в Первой мировой войне, ограниченный 100 000 человек, навязанный немецкому народу извне и приверженный демократическому порядку, мог рассматриваться НСДАП только как наемная сила, которая должна была не защищать свободу нации, а стабилизировать порядок поражения и бесчестия. Насколько это верно в отношении победоносного порядка Второй мировой войны после 1945 года, который также лишил немецкий народ того, что осталось от его свободы и независимости!

Ни одна из трех немецких армий второго послевоенного периода не может считаться _____ народной _____ армией:

Бундесвер ФРГ - американский, Национальная фольксармия ГДР - русское наемное войско, австрийский бундесвер связан государственным договором и конституцией, которая должна навсегда предотвратить присоединение немцев Австрии к немецкой нации. Все эти наемные войска послевоенного порядка должны быть упразднены, чтобы немецкая нация вновь стала единой, свободной и независимой!

Формирование народной армии:

После победы национал-социалистической революции наемные войска будут заменены единой немецкой народной армией. Она будет состоять из небольшой добровольной профессиональной армии в традициях Ваффен СС, которая представляет собой солдатский отбор немецкой нации, и народного ополчения, в которое войдут все мужчины нашего народа, годные к военной службе, которые будут организованы в местные и ротные боевые группы и обучены в духе политической солдатчины в традициях СА. Таким образом, будет создана национал-социалистическая революционная армия, как это предусматривал начальник штаба СА Эрнст Рём в 1933/34 году.

Только та революция, которая создает свою собственную армию, действительно победила! Пренебрежение этим принципом привело к краху первого национал-социалистического народного государства - Третьего рейха!

Решение о народной обороне на основе ополчения доказывает ее оборонительный характер и лишает антигерманские силы предлога для третьей уничтожающей войны против Германии.

